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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

 چه نام دارد؟ با معنا، ويژگي جديديك يك زبان و دستيابي به  ازهاي مختلف  گيژتركيب وي .1

      orthogonalityتعامد .  ب   breakpointنقطه كنترل . الف  

  abstractionانتزاع . د    combineتركيب . ج    

 تري دارد؟ هاي زير بر روي پروژه اثر مطلوب يك از هزينه افزاري  كاهش كدام هاي نرم يدگاه پروژهاز د .2

  هزينه اجراي پروژه  . ب    هزينه نگهداري پروژه. الف  

  هزينه طراحي پروژه. د    هزينه ترجمه پروژه. ج    

 مدل محاسباتي تكه كد برنامه زير چيست ؟ .3

int  x,y,z; 

x=sizeof  (int); 

y=sizeof  (doube); 

z=x<y? x:y; 

  گرامدل شي. د  مدل قانونمند . ج   مدل تابعي. ب  مدل دستوري. الف  

 كدام گزينه درست است؟ .تعريف زير وجود دارد ،كنددر زباني كه از هم ارزي نام استفاده مي .4

type  

    x=array[1..10] of  char; 

    y=array[1..10] of  char; 

    var 

       a,b:x; 

        z:y; 

  

        .  مجاز است غير b:=zو  a:=b. ب                                     .مجاز است  b:=zو  a:=b. الف  

  .غيرمجاز است b:=zمجاز و  a:=b. د                                  .غيرمجاز است  b:=zو  b:=a. ج  

 دارد؟تكه كد برنامه زير به كدام مورد اشاره  .5

                                                         int  funct( int &a,int &b) 

  { 

       int m; 

       m=a; 

      b=a+b;     

     return  m;}   

     )گذشته(حساسيت به سابقه قبلي  . ب  آرگومانهاي ضمني       . الف  

  ات جانبي   اثر. د    آرگومانهاي خاص       . ج    
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به انقياد در ، خواهد بود32767 تا 32768-بيتي محدوده 16در سيستم  cدر زبان  intدر صورتيكه داشته باشيم نوع  .6

 گردد؟   مي چه زماني بر

  ترجمه. د  اجرا. ج  پياده سازي. ب  تعريف زبان. الف  

 احي شده است؟ها با قابليت انعطاف بالا طر يك از زبانهاي زير عمليات روي رشته دركدام .7

  ادا  . د  ام ال. ج  كوبول. ب  فرترن. الف  

كدام گزينه , از نظر ساختاري هم ارز باشند x,yاگر انواع  .در نظر بگيريد (stack)براي پشته  cتعريف زير را در زبان  .8

 صحيح است؟

struct   stack 

{  int  top; 

   int data[100];}x,y; 

 Topstack -1و   0بين  ها iبراي تمامي  x.data[i]=y.data[i]و   x.top=y.top. الف  

  Topstack -1و   0بين  ها iبراي تمامي  x.data[i]!=y.data[i]و   x.top=y.top. ب  

  Topstack -1و   0بين  ها iبراي تمامي  x.data[i]=y.data[i]و   x.top!=y.top. ج  

  Topstack -1و   0بين  ها iبراي تمامي  x.data[i]!=y.data[i]و   x.top!=y.top. د  

 افزار دارد؟ در تعريف ساختار زير اشاره به كدام ويژگي در نرم .9

type   s(max:integer)   is 

  record 

    r:integer; 

    c:integer  rane   0.. max; 

  end record 

x:s(200); 

  هم ارزي نام. د    هم ارزي نوع. ج  انواع پارامتري. ب   هم ارزي ساختاري. الف  

 يك از مسائل ترتيب ارزيابي در هنگام توليد كد قابل اعمال است ؟ با توجه به مجموعه كد زير كدام .10

int  x,y,z; 

z=(y=0?x:x/y); 

y=z+x; 

  اثرات جانبي - تنبل -عجول. د  هم عجول و هم تنبل. ج  تنبل. ب  عجول. الف  

 كند ؟ در كداميك از موارد زير قاعده كپي صدق مي .11

  مستقيم هاي بازگشتي غير زيربرنامه. ب  هاي بازگشتي مستقيم زير برنامه. الف  

  برگشتزيربرنامه هاي فراخواني . د    همروالها. ج  
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 باشد؟ در زباني مثل ليسپ حافظه هرم شامل چه نوع اطلاعاتي مي .12

 پشته براي ارزيابي توابع جزيي   . ب  عناصر ليست پيوندي    . الف  

 I/Oلهاي روا. د    روالهاي سيستم     . ج    

 كنند ؟ اي موجود از چه روش عملوندي در عمليات استفاده مي اشياو داده x= 2*y + 3/zدر دستور  .13

  گر شي داده اشاره. د  انتقال غير مستقيم . ج  انتقال مستقيم. ب  شي داده بانام. الف  

 در تكه كد برنامه زير چه محيطهاي ارجاعي وجود دارد ؟ .14

 

int  r; 

int   f(int    a) 

{  

  int   b; 

b=sqrt(a+r); 

return  b; 

} 

int   main() 

{ 

   F(); 

Return  0;} 

  محلي      ارجاع محلي و ارجاع غير. الف  

  ارجاع محلي و ارجاع عمومي. ب  

  محلي و ارجاع از پيش تعريف شده ارجاع محلي و ارجاع غير. ج  

  ع محلي و ارجاع عمومي و ارجاع از پيش تعريف شدهاارج. د  

 گزينه صحيح است ؟ كدام .15

  .محلي قواعد حوزه ايستا و پويا سازگارند براي محيطهاي ارجاع غير. الف  

  .براي محيطهاي ارجاع محلي قواعد حوزه ايستا و پويا سازگارند. ب  

  .براي محيطهاي ارجاع عمومي قواعد حوزه ايستا و پويا سازگارند. ج  

  .براي محيطهاي ارجاع از پيش تعريف شده قواعد حوزه ايستا و پويا سازگارند. د  

 كنند ؟ هاي محلي استفاده مي يك از زبانهاي زير از روش نگهداري براي محيط كدام .16

  ليسپ. د   كوبول . ج  4اسنوبال  . ب  ادا . الف  

 دارند؟سازي يكساني  يك از ساختارهاي زير روشهاي نگهداري و حذف پياده در كدام .17

  بازگشتي     برگشت بدون  - فراخواني. ب    همراولها    . الف  

  زمانبندي شده. د    بازگشتي     . ج  
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كند و محتويات پارامترهاي واقعي را در پارامترهاي  هاي مربوط به انتقال پارامترها را كامل مي يتلكدام مورد زير فعا .18

 كند ؟ مجازي كپي مي

       epiloge. ب         prologue. الف  

  گر پويا زنجيره اشاره. د  گر ايستا      زنجيره اشاره. ج  

 با توجه به تكه كد زير چه نوع خطايي و در چه زماني رخ داده و يا ممكن است رخ دهد؟ .19

const  int k=0; 

For  i:=1  to  20 do 

k:=k+2;    
  كنترل نوع زمان  اجرا . ب  اجرا  كنترل نوع زمان كامپايل و. الف  

 كنترل نوع زمان تعريف زبان. د  كنترل نوع زمان كامپايل . ج  

 درست است ؟++C هاي زيردر زبان  يك از فراخواني كدام .20

  Q((A+B),&B)   . ب    Q((&A+B),&B). الف  

  Q(&(A+B),&B). د                                                Q((&A+&B),&B). ج  

 در ساختار بلاكي ايستا در كدام بلاك قرار دارد؟ جرمحيط ارجاع مربوط به نام يك پروسي .21

  محيط محلي همان بلاك . ب  گيرد ن بلاك را در بر ميآبلوكي كه . الف  

  ن بلاك آسطح  بلاك هم. د     بلاك برنامه اصلي. ج  

 گيرند ؟ اين نوع دستورات زير به موجب چه عملي مورد استفاده قرار مي .22

Assert (y>0 and x=1) or (x=0  and a>b/5) 

  رديابي اجرا. د  ادعا . ج  كامپايل مجزا  .ب  نقاط كنترلي . الف  

 تواند يك نوع پارامتر ضمني تلقي شود؟ يك از موارد زير مي كدام .23

  مقدار برگشتي روال. ب    مقدار برگشتي توابع. الف  

  هر نوع مقدار برگشتي. د    مقدار برگشتي ارجاع. ج    

آدرس نقطه بازگشت دستور بعد از فراخواني آن زير برنامه   ،زيربرنامه ر ركورد فعاليت يكگر زير د يك از اشياء اشاره كدام .24

 كند ؟ را نگهداري مي

 ep. د      ip. ج   CIP. ب  CEP. الف  

 شبيه به كدام ساختار زير است؟ cسازي اعلانها در بلاكهاي محلي در زباني مانند  پياده .25

  زيربرنامه. د  اي از ركورد آرايه. جدرتو            ركورد تو. بركورد متغير          . الف  
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  سوالات تشريحي

  

 )نمره 2(زمان انقياد موارد زير را مشخص نماييد؟ .1

  و غيره integer , realاي از انواع قابل قبول براي متغيرها مانند  مجموعه. الف  

  نوع متغيرها. ب  

  )مقيد كردن مقدار خاصي به متغير( مقدار متغيرها .ج  

  اي از مقادير ممكن براي يك نوع متغير مجموعه. د  

  

 )نمره 5/1.(نمايش حافظه آن را ترسيم نماييد. نمايش حافظه ركوردي با طول متغيري بصورت زير چگونه است. 2

Type  emp=(r,p,g); 

Var 
    Employee :record 

      Id:integer; 

 Year:integer;    
Age:integer; 

Case   payclass :emp  of 

   R:  (m:real; 

          S:integr; 
          O:real); 

   P: (m:real; 

         O:real); 

    G:(h:real; 

         Reg:integer); 

End; 

 )نمره 1(يافته اصلاح كنيد؟ را به كمك قضيه ساخت ++cيافته در شبه زبان  ساخت برنامه غير. 3

cin>>x; 

if(x==10) x=x+1; 

label: if(x==100) x=x-1; 

if(x==50) goto label; 

 

 )نمره 5/0(ف اعلان چيست؟ آن را بطور كامل توضيح دهيد؟دمهمترين ه .4

  )نمره 1.(اشتراك داده از طريق حوزه ايستا را بطور كامل و با مثال تشريح كنيد .5
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